’

i
2
B
r
&K
1
g
&
3
\I:mﬂ_—.

KELONGE




ﬁg\\%
i-l,\\\\\m

RN/ 5
w§




I\ =145 AN
/N
COMPANY PROFILE

EESAEl | 002335

PHEURRIDAIRAR (MR “BHEHIE" ) ATSEIZF 1988 &, 2010 FRYIARLET (B
B85 002335) , REZFIAERLEARL. BRAEHHELRTBRIBEM. BREHBEAEL.
ERBEAFHTEEUMEEETH "BHUMRSEEEFR" BiREl, RSELK 100 E/TERMMEX
AR,

RHERIR B RN FZORA, MEATEME. MEMINERAEA, BAOFE "#FH4H
BRUNBERESAEERS MATRGR, RERENN, IEXTUHREAR, E5HA
B, MEERURZEMBES=A0E, AEA. &8 Tl BfF XB. EEREEPRERS.
ARMESHESAEERRAERES.

HEgEAE "BE0H. AERM NARES, BEEF4IZESRBRENER, 28
ERRBERRESEBREXEIT. BRELFH=RIT. 863 iTXFME 304K, 557 130 %
HERMTUERENFE, REEREMN. WA ERLERMIR~HE 1000 1T,

WEGAFHATREM ER S 2R, BEMBEEESESERFPEUPS EF-REHIH S ERE—,
2018 FEERMEHE R ERERBIEP OTIHEEEE—. (NESAHRERTR, 2018 FEMEREPE
BRI LRI B AR S TR RN ES —. RERREURENRS M EReiTL L
B, BIEFRE.




RIFUEF

CERTIFICATES

[ s ]
AR R
iE

LD BEe T e

it UL IE+ MHE0006

-fgama;gg B R & 4 A s

| MORERERERRLE:

CENTHARRLEREALTE, KROEE

| Co-AERERERERRLEY.

SERMIE.
R
EEREHARE
EE
mmﬁwm&

MANAGEMINT SVSTIM CIRTRICATE

1SO9001

T 06, A8

| ARARRAKEERA

l —E—EESA
o r— © e m—
EFRsEATF I REIRE

BT
E s :

i

REAMTE HR B 51 5ARA S B3t




H =%

CONTENTS

KELONG®
_INEREBART
12V B fEsR et
12V KEdpEeih
12V &5B5AB
2V FhER e

KELONG®
RAKEB M AT
12V IR

12V BB et




KELONG®
_ESEh AT

12V

= AR

[ RS

o 4l (EAIELTHFEK)

® igitFHFanlA 12+

® R/

o Te®H (RERRE, TERMSEGEL)
® SEBRIE

® {fLHE A BB EE e

01,/ www.kehua.com

7= o Nz R ST

® K E! UPS B3R

® BBEE

e FHEIEESBERERA
o i+ ENEHEBIR

® HIftE R

® NG

® BRS

® HIBFIL

o Eib{Z & EMAME



HHIE

® LITVIRIRAFHERRIRIE AR, SEESWEKLE 99%, LRIKLER

o SN T REEHINILT, BUMERELETRE (B) R. TRE. TEM
o SHMBEE, 5-60min @EEAIRIT

® RIILBvRMNLIHERMALR/ ), KIRENNEEE

® FREEREHER

o REHE

® FV-0 [EI% ABS HE5

® B/ 20°CRIEARETIITE 3%

o BEMHAEE: (WB: -15~50°C/ 3 0~40°C/IfF: 5~40°C)

IRITZFEn
025°C (T1°F) F, @it 12+ &
\_ P

DeEE R (mm)
s o [ e amz BYEE (@ HIER IS
10HR 15 min =
HR12-400W | 12V | 85Ah | 300w | 289 | 174 | 214 | 222 285 M8 M8*16 FERIRI
HR12-450W 12V 101AR | 440W 331 174 214 222 32.0 M8 M8*16 FEEEIEE
HR12-500W | 12v | 130Ah | 500w | 472 | 174 | 225 | 233 424 M8 Mg*16 MBI
HR12-600W 12V 150Ah | 630W 472 174 275 233 46.0 M8 M8*16 FEAEEE
HR12-650W | 12v | 180Ah | 700w | 503 | 212 | 225 | 233 58.1 M8 M8*16 Wi
HR12-T50W 12v 190Ah | 750W 503 212 225 233 60.5 M8 M8*16 I A EEE
HRI2-T80W | 12V | 200Ah | 8oow | 503 | 212 | 225 | 233 610 M8 M8*16 FEMRIE

www.kehua.com /02



W
=0

=l

57

1N

TR MR, [UTFIINRAUE, HTFEBENsES
HR12-400W HR12-450W/HR12-500W/HR12-600W
= = =] [=]
[ ® ® ® @ &
o @ (&) @& @ @ @ @
® ®
o[ o = ° D]_ |:| IZ\
{— | ] E |
A t !
A
HR12-650W/HR12-750W/HR12-780W H
o =] =] @
® ® ®
< w
o B @ 1]
[=] [=1] F 0]
o]
B
Terminal
BS A B C D E F G H
HR12-400W 289 174 30 46 269 16 6 M8
HR12-450W 331 174 31 46 269 18 6 M8
HR12-500W 472 174 44 46 384 18 6 M8
HR12-600W 472 174 44 46 384 18 6 M8
HR12-650W 212 502 41 46 130 18 6 M8
HR12-750W 212 503 41 46 130 18 6 M8
HR12-780W 212 503 41 46 130 18 6 M8

03,/ www.kehua.com



. , N o
EBAFE LR B EBSE TR E =
s N 's yor
Rttt 5T) . &
5 , ima L}I_
== pies
ANV VAV £
{1 azscaommea— » =
2CA | 1CA OSSCA| | L ::Z N i_r'@
i 1 ] 11 | |
% zo:Li"l 3 .L 0 R
I & i E#EsE (B)
RERHE
[ BAEERESBhEGXR ) AEERESHNBEREXER
BEMNFAEGNES RN ERNER
E“ -::\\mm g:: ] I
iw \\\ = /}E—’ﬂ—-"""—ﬂ-—‘_____.
% \\‘t\ ://ﬁr.--"""f
8 N », — 1
\\ 2 ,.-"""‘ —1
5 A 0
2 0 % % 20 0 0 10 2 0 4 %
#E(T) ) #HE(T)
BEBRESEITEMX AL FRERERSHRBENXAME
n '
FREAGaHE
WM =10
] \\ *u
E i A DGE| BN BEE W 558 60
« ©
’: )
= 0o 2 4 6 8 10 R
# (i)
L% by e _/

PRIBEFT BT

FEBHE: 25°CIEERSB
ol (A BRAZIRES, FEEE: 2.23-2.30VPC
EARK BIFER: BATBEBN: 0.3C,A, FBHEE: 2.40-2.45VPC

7o B BB R ARR I R IR B 1 TAME
A fERnME . -20my/°C
B ERRRMEA . -30my/°C

www.kehua.com /04



KELONG®
B ART

12V

KEARRI

[ RS y ik
o iR (ERIREEFFTA) ® UPS ANalif e R ® KFHEE. MBERLE
® 5itFFan Ak 10 &£ ® BSR4 o tEHERRR
® R/ ® BHRL o B (U, (IR
o T2EH (FZiRRE, TMUESHEED) ® ERIERA ® ETRFIRE
® SN ® Z2RIARS ® FBEhE
® FRERERAENR ® S EiLiEHI RS ® fiig

o HIhH R BIRAS

05,/ www.kehua.com



[ BIRE. RBMIES

B BIAE
1509001 15014001 ® OHSAS18001
RISHIES
® /RIMIEIES

/ = AL

4 N

HHE

® IRMITUIRIMLTHRIRIR AR, SEESHEKE 99%, THINKLER,

o SRR TV REEHAIRT, BMRERELTE (8) & TBRE. TEM™
o I RMBIMERF K

® (KEKE

® TR AR EANBE M ABS 1B

iRt Fn
®igit % 10 4

= g

IEZBRE (Ah) R (mm)

£ g
175V 175V . ST o R

e =
Iy =]

5HR 3HR
6-GFM-24C 12v 223 207 18.9 15.4 166 175 125 125 8.4 M5 | M5°12 FEETNIELE
6-GFM-38C 12v 38 333 303 243 197 165 170 170 135 ME | M6™16 IR
6-GFM-65C 12v 65 57.0 51.6 41.6 348 167 178 178 234 M6 | M6*16 FIEMIELE
6-GFM-100C 12V 100 87.5 79.5 64.0 330 168 212 218 320 M8 | M8*20 FEEMIRTE
6-GFM-120C 12v 120 | 105.0 | 954 76.8 408 LT 225 225 36.0 M8 | M8*20 FEE Mg
6-GFM-150C 12v 150 | 1315 | 1194 | 96.0 483 170 | 2385 | 2385 46.2 M8 | M8*20 FEEHiRE
6-GFM-200C 12v 200 | 1735 | 1539 | 121.1 | 522 240 218 224 64.0 M8 | M8*20 Mg
6-GFM-230C 12v 250 219 | 1989 | 160 522 268 220 226 74.0 M8 | MB8*20 Mg

www.kehua.com /06



mFRERMRSYT, UFINEAE, HFEENSER

6-GFM-24C 6-GFM-38C 6-GFM-65C
. ] = .
B ¢
6-GFM-100C 6-GFM-120C 6-GFM-150C
J |
e e b 1K
& - . - @
@ @ | 18 i - 5
- = T
6-GFM-200C 6-GFM-230C
c = = SRt
Hen JmEll o Mo \‘ﬁ
Wl ot ¥ 0P
D e A—

BH= A B C b] E E G H
6-GFM-24C 137 67 10 105 3] $12 6 M5
6-GFM-38C 158 615 23 275 14.5 ®16 6 M6
6-GFM-65C 262 59.5 30 29 22 @16 3] Me
6-GFM-100C 268 415 31 45 0 @20 6 M8
B6-GFM-120C 311 39.5 38 215 3] @20 6 M8
6-GFM-150C 389 53 25:5 185 20 $20 6 M8
6-GFM-200C 140 204 45 50 0 $20 6 M8
B-GFM-230C 128.5 204.5 425 69.75 0 @20 6 M8

07/ www.kehua.com




PRRIEEFE B4

~
s aiie v I:‘ :' DICA-225V/mMeE AW - 25C
" SSESSN i
1.0 q__-----“‘"\ \\4 \ \) \§-> al eed W :_ J__ i _’y o
=i A \ \ '}"'—“ e [P0 o1 sl el s &:_ - s 2 s v e
. Pl L al . gl \ ] [ = Il
- | owwc- 2 ""/V\ \\\
| B il = e!u & at " £ RS o a [ 12 _:s_ 20 24 m az £
i B8 B (8 FEERRSEl(/] B
= ERHIE
' = ) = = 3 = x ol =]
BAERESHENEGGXR AERESHBEEXR
14.0 120
= 1. Joica
120 # 100 — mivay
210 AN = /;f L— - - P.25CA
S 80
§ L1 N % // L1
® o N " e
4.0 w 40
20 [ 20
20 % 30 35 40 45 © 20 10 0 10 20 30 40 50 60
43 B Temperature('C)
2 \.
HEBRESEIN T X RELE ARERAFRSRFTAEN XA
- = s =~
2ViING
120 25
100 N e
AN R
Eol N N\ -y, |
= i 100% % wn
20 2
(1] I L] ¥ [
0 200 400 600 8OO 1000 1200 A A ()
W
L b L. »,
BIRERHE AN B G A
v
e ﬁsl—:_ﬁq_______t_l TR 1k AFEE T E
T
" ] [~ ®18F (223-227) V/ 248,
* 20°C{BE°F M A &
x o P~ — <% TR o025, % (2-3) X
& — — o 1G[E (2.30~240) V/ 48,
20°C ~30°C 618 PR3 0.25C,, 7868 16h
20
- ® 0.1C,,&0.1C,, I E 8h
0 3 6 ) 12 15 18
or ane 2y, 0.05C,,&0.05C p
— > 30°C ~40°C 3 = 0.05C,q x BT
16h
A e

www.kehua.com /08



KELONG®
B ART

.

12V

3 S Pt

[ RS y i
® fitlf, ERAESELTRHITK ® UPS &8
® iLitFHFanalA 10 & ® HIEFIL
® YR/, ® TR
o STeFEH, FERRE, TRMSEGH o ESEBIR
® B EBARIE ® EHRG

09,/ www.kehua.com



HHIE

® IRMITIRIALTHIRIRI A, SEEGHEKXE 99%, TRINKLER

o B RMT I EEEHNIRT, BRBERENTE (8) &R TRE. FERDR
o XAEBEHRGEEEME, RARENESHERES

® KA IRINEN B REEF, FEdEaETIh, EEmMEBR/I

o TIIRMIAMIES, FHEUWERSBAAEKNESD

o REEAEE (MEB: -15~50°C/ 3B 0~40°C/M7F: 5~ 40°C)

Rt 56
®25°C (T7°F) F, i@itH&en 10 4

TMESE (Ah) R (mm)

180V 175V 1,75V - -

10HR 5HR  3HR
6-GFM-24 12V 22.1 202 | 17.82 | 152 166 175 125 125 7.60 M5 M5*12 FER+F SR
6-GFM-38 12v 38 35 327 | 242 196 166 176 176 12.5 M6 M6*16 FEEHIRE
6-GFM-65 12V 65 55.00 | 51.6 44.0 350 167 179 179 21 M6 M6*16 TR
6-GFM-100 | 12V 95 805 | 70.5 | 60.6 331 174 218 225 29.0 M8 M8*20 FEEHiRIE
6-GFM-120 12v 120 1165 | 1035 69 408 177 224 224 34 M8 M8*16 TR iIElE
6-GFM-150 | 12V 150 | 1225 | 11222 84 483 170 240 240 EE M8 M8*16 FEEHRIE
6-GFM-200 | 12V 200 | 1735 | 150 122 522 234 218 220 585 M8 M8*16 FEEHIRE

www.kehua.com /10



: W
<
RS
\

BS A B C D E B € H
6-GFM-24 137 67.5 10.5 11.9 13 12 5 M5
6-GFM-38 158.5 60.7 24.7 27.7 15 16 5 M6
6-GFM-65 264.5 38 23.24 18.8 6 14 5 M6
6-GFM-100 267.5 40.5 31.25 46.5 / 18 5 M8
6-GFM-120 311 40 38.5 22.5 6 18 2.5 M8
6-GFM-150 388 40 25 20 6 18 2.5 M8
6-GFM-200 1395 210 51 47 2 18 7 M8

11/ www.kehua.com




= I
( BERESEhERER ) ( EEEESHEREXA i
BENEEARNYR RN EROES
g = : 120
i - :{"b gm -
- n | — —
R =NE o —
R ﬂ.”///'s"/ =
: X . — 1
N\
\Q\ nj:f: |
0 ll!ﬂﬁ‘ﬂ; '-:n-lnoumuan
L #A(C) ) L ame)
B EBAFIE R Ah R BB 5 5% FREAFERSHABEN AL

At BREARRE

:

>

g 5
.uaas’ﬁ

00
%
80 _\‘
» M H..\
60
50 A @\ )
o
0 2 4 6 8 10 12 14 16 1B 20 2 4 6 8 10 12
rEHE (A) ) % (%)
[RmIBEFEBAFIE
= N
i e
- fE IR FEHAEHE(025CA, 25°C)
L
s, _ FEEAE: 25°ClEERR
0 /,/"1',— SFFEBA: BRI, FEREE: 223-2.30VPC
. Baas BIRE: BATRET: 03C,A, FHEE: 2.40-2.45VPC
(1)
%20 e 60 B R ARIR TR S R AT AMES
20 0055, FIREREIMER -20mV/°C
0ho i p  EREEREEMERN: -30mV/°C
FHRB ()

www.kehua.com /12



KELONG®
_ESEh AT

.

2V

A

[ RS

® Silp (EREELEFEHFEA)

® iGitFanlk 10 F

® PBE/)

o B (FERR&iF, TRMESEESL)
® BjE/)

13,/ www.kehua.com

7= o Nz R ST

® HB{5i0&

® E3iE AT

e ERMBIPERS

® RS

® K Ealh

® [ZER G

® KFHAE. MEBILE

o IEfE 7 HAMRiEREREE



FFIE

o ILMTUIRIBAT RIS AR, EESWEART 99%, LTHFMAKLES

e Zal ML EEEHINIST, BRBREREETE (8) k. £BRE. FEH
o IENEFREREEGK

o REME

® TR AR ERNBENE ABS 13

® Bl 25°CRIERATETIY TR 2%

o REMAEE: (W -15~50°C/FH8: 0~40°C/I27F: 5~40°C)

IRt &
®igitHEm 10 4

WMESRE (Ah) R (mm)

M5E E 6
3......(;\;?'5 180V 175V 175V 1.65V

=

10HR  5HR 3HR 1HR

GFM-100 2V 100 86 76 57 172.5 65 205 212 53 M6 | M612 FiETIEE
GFM-150 pAY 150 129 114 85.5 110 208 242 260 11 M8 | M8720 FEEH IR
GFM-200 2V 200 172 152 114 58.5 174 | 3485 | 3575 135 M8 | M8"20 “FiEiEte

GFM-300 pAY 300 258 228 1T 141 174 | 3485 | 3575 1551 M8 | M8*20 FIEHIRE
GFM-400 2V 400 344 304 228 175 174 | 3485 | 3575 245 M8 | M8*20 FEETIELE

GFM-500 2V 500 430 380 285 | 2135 174 3485 | 3575 29.8 M8 | M8*20 Mg
GFM-600 PAY 600 516 456 342 252 175 3485 | 357.5 36.2 M8 | M8 20 FIEH IR
GFM-800 2V 800 688 608 456 350 173 338 347 48.9 M8 | M8*20 FEEMIEE

GFM-1000 pAY 1000 860 765 570 430 173 338 347 60.3 M8 | M8*16 FEEWIEE
GFM-2000 2V 2000 | 1720 | 1527 | 1140 433 342 341 351 119.3 M8 | M8*16 Mgl
GFM-3000 pAY 3000 | 2580 | 2292 | 1710 629 346 341 351 i7T3 M8 | M8*16 FHEMIRTE

www.kehua.com /14



=7 O
I on

V4

=5

5 F

-~

GFM-100~500

-

GFM-600~1000

IR FRVERMRS, AITINRUE, mFERIASER

©)

® « @

. @

GFM-2000
® -« ©
® -
® - @
® - ®

\_

GFM-3000

/

GFM-100 97 / / / 37.75 325 M6*p14*5
GFM-150 128 / / / 40 55 M8*(18*5
GFM-200 102 / / / 36 48.75 M8*20*6
GFM-300 102 / / / 36 705 M8*$20*6
GFM-400 102 / / / 36 875 M8*(20*6
GFM-500 102 / / / 36 106.75 M8*(20%6
GFM-600 102 110 / / 365 71 M8*(20%6
GFM-800 102 170 / / 36.5 90 M8*$20%6
GFM-1000 102 210 / / 355 110 M8*$20%6
GFM-2000 102 210 63 90 375 66.5 M8*(18*6
GFM-3000 102 154 63 70 395 495 M8*(18*6

15,/ www.kehua.com



IR RFIEH L

=3
s 1111 i
g I
Z 200 b *
g 1.90 = -..__"“‘_‘ D
1.80 < i N
N
1,60 .! 1 _ﬁ
1.50 - II" l-I
0.01 00501 02 05 1 2 5 10 20 50
Tz o 5 i) ()
-8 “
B ERHIE
e —— ~ ~ A B
FAERES BitFFpAR
i
o
14
N
= 12 <
™ N
|
8 \ |
% |
e ~—
2 | h\"'-...____
ozs 30 as a0 as 50 55
B CC)
=4
5 4 A
WERESEIN X R4
( '
020 30 40 50 &0 70 80 100
T R A (ND0D)
¥3 A
PRMIEEFE B4
2 ~
0.12¢, 2.4 ~1.4€
2 E z
™o, 100 4 Hl._,“a 4l.2c =
ﬁ :E - -':.oc:ﬂ
g 008C H
+: 0, 5o
0. 06
21 0.6C
0, 04C - T
o.ozcd 20 RRGE Yesg
4 e T e W0 150 o | 25, 0
S EiE (h)
2y

BB RIER AN TR T

100
[eR— i ——
; \ = 10°C|
L~ ™~ B,
g w'c ot w0
25
3 [ ] e 12 15 18 21 24 21
fiiFadiE (8 )
-
AERESHBREXR
a 120 T
- |
100 —
@ =
—v-"'"'"-_
= 80 =t
/_,.f‘_
80
40
20
0
15 5 5 15 25 35 45
amic)

ARERFRSHRAEN X AL

S

HEE®R W
2

] ] 4 3 s 10
FRERFER (%)

. o7
S
é —— 160V
) —a—165Y
& —— 170V
= — 175V
- 1.m
0 et
1 2 a3 4 5 & 7 & 9% W0 1
e EtE (h)
. by

www.kehua.com /16




KELONG®
RAKEB AT

12V

PVC B fac L it

y A

® AT B BRI

® AMIRIRIRIT, B ERSHmK

e AREBA, BIOARENK, FZTHE, 7
EBRES IR EA

® SEESUERS

® BIFHVRMEBIRE H8E

17/ www.kehua.com

[ R
® BERYA o RRR
® HEERLE o SRRREE
® BHRGR ® FIThZE

® UPS. W= HRAE

® i, BEMITEE
FABIR



[ BIRE. RBMIES

B BIAE
1509001 15014001 ® OHSAS18001
RISHIES
® /RIMIEIES

/ = AL

4 N

HHE

® XF3 PVC-SIO2 RIAZAER, ARSI MER, AXESEMTH

o SRR TV REEHAIRT, BMRERELTE (8) & TBRE. TEM™
o I RMBIMERF K

® (KEKE

® TR AR EANBE M ABS 1B

® EAEIR BT, TNERER, EOMKE

o RIABMR, BRERRENS, TEERIEAR

iRt Fn
o igitHm 154

= g

IEZBRE (Ah) R (mm)

175V 175V " s B

e =
Iy =]

3HR
6-GFMJ-55 12v 55.0 48.7 43.5 337 260 168 | 1745 | 1775 185 M6 | M6"16 FiETIELE
6-GFMJ-72 12v 80.0 68.0 61.5 48.1 306 168 208 214 294 ME | M6™16 IR
6-GFMJ-90 12v 90.0 79.5 7a.X 552, 330 168 212 218 30 M8 | M8*20 Mg
6-GFMJ-100 12V 100.0 | 88.0 76.5 60.5 408 e 225 225 35.5 M8 | M8*20 FEEMIRTE
6-GFMJ-120 12v 120.0 | 106.0 | 94.8 73.6 345 172 274 280 40.2 M8 | M8*20 FEE Mg
6-GFMJ-135 12v 135.0 | 1195 | 1068 | 828 483 170 | 2385 | 2385 43.9 M8 | M8*20 FEEHiRE
6-GFMJ-160 12v 160.0 | 1355 | 123.0 | 96.1 532 207 214 220 52:1 M8 | M8*20 Mg
6-GFMJ-180 12v 180.0 | 168.0 | 150.0 | 1165 | 522 240 218 224 62. 5 | M8 | M8*20 FiATLEIE
6-GFMJ-200 12v 200.0 | 177.0 | 1581 | 1226 | 522 240 218 224 67.6 M8 | M8*20 FEWERE
6-GFMJ-220 12v 230.0 | 2035 | 181.8 | 1410 | 522 268 220 226 TS M8 | MB*20 TEFEE

www.kehua.com /18



0 2l
I = anlim
/_
IR FRAMRS, UFHIRAE, mTFERNSERS
6-GFMJ-55 6-GFMJ-72 6-GFMJ-90 6-GFMJ-100
o I®l@ : b LS8 jL oo ¢ of - QEE%*L***%E%
@ - ! - & ot |- -|ll 1| « % 'q[ﬁ . - c
L = Tle | A A c| A :
6-GFMJ-120 6-GFMJ-135 6-GFMJ-160
S— N c__a
Lot oo lo oo s ”!ﬂwl ETINE I
2F_§ el ki@ « - I,ljic 2idrp o & o
et ~ i S — =
6-GFMJ-180 6-GFMJ-200 6-GFMJ-220
1°¢r A o -~ " .
) 1 (i H ISR -] -] @
| |_.._-. ________ ? ___________ g _I,.“—i“. - - nnl'_j. ; J _h ".\ )
::: f "i;"l. ? :I_;LlLr. e - n[ v-c_%.-_.-o . o I 2 - i m;
\ )
#E A B c D E E G H
6-GFMJ-55 209 485 0 0 0 d16 6 ME
6-GFMJ-72 243 41 0 0 0 ol6 6 M6
6-GFMJ-90 268 41 0 0 0 ®20 6 M8
6-GFMJ-100 211 395 385 225 22.5 $20 6 M8
6-GFMJ-120 267 40 0 0 0 ®20 6 M8
6-GFMJ-135 265 39 255 18.5 20 $20 6 M8
6-GFMJ-160 96 208 0 0 0 ®20 6 M8
6-GFMJ-180 140 204 0 0 0 $20 6 M8
6-GFMJ-200 140 205 50 56 ] $20 6 M8
6-GFMJ-220 1285 204.5 0 0 0 ®20 6 M8

19,/ www.kehua.com




TR EBFE fhek FRmIEEFE B
[ 22 HERE: 25C ( P 2% 45
) ‘-' 1; W_ () (0. 1CA-2 25V L Es) .ﬂ]_ji { 25°C)
W e et R
20 “"_‘____‘—_q\h-‘-""' - ™ \\ 100F o01ck 24 T — h‘% —
51'9 N \ \ soF o0ack 2.3 t:"// T A
s N\ [ s = | 2 A77
7 S, FAIH AL 0.06C i (/ \ =
16 \ 099¢: a0 opack 21 i/ —
13 LA 20k pozch 2.0 a” i
15 10 20 30 60 10 20 oL pel et L =
win | h o 4 8 12 16 20 24 28 32
iz B B 1] FEHBETE (AT
= ERHIE
' —1 il = - 3 E=hy x =
BAERESBEMERXR BAERESHEBEREXR
1® "o
2 % : T
N\ ® | 1 1 '__'___._.--"" |
5" N e p— Y s — e s s B — o S
g 9 AN a o | 1 - _._#_'_,_,..—-'""".—_
g & \ w-"""'_ — — =
2 i = }T“'f{f_| ":__-c?
J 2 » 0 0 c : ~T—] _._1
“ ‘m -0 13 o £l ﬂmiﬁzm;ﬂlc 3 r wu
2 \.
BERESEIN S X AL ARERAFRSRFTAEN XA
- ~ s ~
50 DOD: M e % EDepth of discharge :.zs\'.-;?i
120
100 \ -\\__“‘ ] 1
2 80 '\ g 81l
5w &
", 10q%000|  so%bop 30hDOD Bt
20 b1} |
0" 200 400 600 ﬂ;ooﬁmgo T200 1400 1600 ' ‘ . ;qu: ' ! "
M A L _
BREBHE AT A
f )\

100
\ﬁkuﬁﬁ—-———-__mm
" o]
~——20c (88
o \\ \ I
i@ ,
4 ~~—30C/|e6F)
& 40 HO'C (104°F)
20
0 3 6 9 12 15 18
&Rt E/A

IR TTE
@ 18[E (2.23~2.27) V/ 218,
R 0.25C giE7ERE (2~3) X

20°C ~30°C

®f8E (2.30~2.40) V/ 348,
PR3 0.25C EREFEEB 16h

> 30°C ~40°C

® 0.1C FEEBMFTE 8h 5
0.05C BEE L FRFE 16h

www.kehua.com /20




KELONG®
RAKEB AT

12V

AGM Bk F ity

[ RS

® AT B BRI

® AMIRIRIRIT, B ERSHmK

® ABREBK, HIRKENR, T5THE, 7
EBRES IR EA

® SEESUERS

® BIFHVRMEBIRE H8E

21,/ www.kehua.com

7= an R A g

o BERY o KRR
° RAERS o HEE
o B HRL o it

® UPS. N/2fREA

® fifH. BEMASEE
AR



[ BIRE. RBMIES

B BIAE
1509001 15014001 ® OHSAS18001
RISHIES
® /RIMIEIES

/ = AL

4 N

HHE

® IRMITIRIMLTHRIRIR A, SEEEMELXE 99%, TRINKLER

o SRR TV REEHAIRT, BMRERELTE (8) & TBRE. TEM™
o S EMBEIMERF K

® (KEKE

® TR AR EANBE M ABS 1B

® EAEIR BT, TNERER, EOMKE

o RIABMR, BRERRENS, TEERIEAR

iRt Fn
®igit % 10 4

= ea A%
IEZBRE (Ah) R (mm)

180V 175V 175V - Tl R

e =
Iy =]

FE R

V)

10HR ~ 5HR 3HR

6-GFMJ-24A 12v 222 19.7 179 139 166 175 125 125 7.8 M5 | M5°12 FEETNIELE

6-GFMJ-38A 12v 38.0 334 299 225 197 165 170 170 133 ME | M6™16 IR
6-GFMJ-65A 12v 65.0 57.0 51.0 385 325 167 174 174 212 M6 | M6*16 Mg

6-GFMJ-100A | 12V 100.0 | 875 78.6 503 330 173 212 218 30.6 M8 | M8*20 FEEMIRTE
6-GFMJ-120A | 12V 120.0 | 1055 | 945 712 408 LT 225 225 34.0 M8 | M8*20 FEE Mg

6-GFMJ-150A | 12V 150.0 | 1315 | 1179 | 89.0 483 170 | 2385 | 2385 432 M8 | M8*20 FEEHiRE
6-GFMJ-200A | 12V 200.0 | 1755 | 157.2 | 1186 | 522 240 218 224 62.2 M8 | M8*20 Mg

6-GFMJ-230A | 12V 250.0 | 2195 | 196.5 | 1483 522 268 220 226 73.0 M8 | MB8*20 Mg

www.kehua.com /22



[ ERET

mFRERMRSYT, UFINEAE, HFEENSER

6-GFMJ-24A

6-GFMJ-38A 6-GFMJ-65A

!

B el @)
2! | ®
3 | ©
A a
6-GFMJ-100A 6-GFMJ-120A 6-GFMJ-150A
— :- — | ! ; - o \ ]
o 4 oo o ._ l@;wmlmmﬂj - Hm o ole o @l] !
@ | @2l ‘HEF’D s | o[@e dei- _ - @y~
® | i i o ‘ ' ' ' =
| Ll e A S R
A C A = i
6-GFMJ-200A 6-GFMJ-230A
i i - ®
& [ La @ @ @ ;
e+ e b I | T
= >3 N - S
i = ot
TR LG ]
A P
LI A B c D E F G H
6-GFMJ-24A 137 67 10.25 10.7 13 ®12 3 M5
6-GFMJ-38A | 158 615 235 275 195 16 6 M6
6-GFMJ-65A 262 295 29 295 il d16 3 M6
6-GFMJ-100A| 268 41 0 0 0 20 6 M8
6-GFMJ-120A 311 395 385 225 225 ®20 6 M8
6-GFMJ-150A 389 53 255 18.5 20 ®20 6 M8
6-GFMJ-200A| 140 205 0 0 0 20 6 M8
6.GFMJ230A| 1285 2045 0 0 0 20 6 M8

23,/ www.kehua.com




B AHIE#RZ PRRIEEFE B4

12y -‘“ \
brid - 25y &8 Bk A
) i M Temperature:35'C ; A (v (0.1CA-2 25V/8 B} AE. (25°C)
13.0 T 1 'l—
——— | | i i
2 12.0 z ""'--,-...______‘\-.._ I 10 0iACE 2 T = =
3 — T | \ \“‘\ i| - /.-
11.0 . ! ! sof oosch 23 e —
3 1. N = i e ] suand
3 NN DN de-a == AZ7
g 100 : = b 6of oosck 22—4
& ¥ T T T ‘] ( R
e T ePer AN
- X1 ] i soF opsch 21t
3 - | ; \\ CFCzo
# &0 ! | {Cnles 20+ oozck 20 , e
O Ll Su\ -
1_2 4 6810 20 4080 = 4 s810 20 o4 8 12 16 20 24 28 32
- b T - = —
Huea (8 Discharae Time FedpdE ChED
- J . J

EERHIE
[ AEEESHEREA ) AEEESKHEARER b

" \ e ™ T

B0

e
N 0 : /
4 \ a0 : /
| P w1 =l

20 0 a0 e -20 -10 o 10 20 30 40 'C

% Wl Capacity [ % )

2% #H% Float Life (year)

- g
i2[E Battery temperature #/E Temperature('C)

A
BERES BN EFi X AR ERERAFRSRHFTBEN X RIEL
s T i N
DOD: {8 % MDepth of discharge bl
T 120 o
100 ————
\ \ -.__‘__“ 100 % =
80 = o
g N ®
; W0 10E‘32IJDD-’ 50%D0OD w%ﬁo é 4 |
20 = i
o oo . T aae &
R R 3
e o L .
B EBRHEAAFEB A A
e N
100
§§___________________ 'C (32°F) pa = f g s+
—————_20C (68 @ EE (2.23~2.27) V/ s
— < 20°C 9 4
™ w S BN "B IemoscmEns 09 %
0'C [86°F) = "
%« oG (104%) S wcs3e | etE |OEE Q30040 VS,
FE% 0.25C SEFRES 16h
”° S ST ST 3 [®0ICEEEETE 8h 5
0.05C BEE TS 16h
0 2 6 9 12 15 18
P27 B/ A

www.kehua.com /24



JEEEIN

MATTERS NEEDING ATTENTION

® MR, NFME 0~ 35°CRRMRT, FRMmuAREEE. BR. T
1o BERMEFREYEAREBE A, BB FE AR,

® ZRMREMARENRENRY . BE&ETH, WRBENMTHITE 20 °C~ 25 CEEN.
RTEBREETMRA, —RIMEEES LA 10°C, ARG+ SRERNF
BREBE 27°C, FERRMBABMIMNL, KL TRIE.

o FLRIIRPEBRMZBMIARTE—E 10mm LI LR, DURIESEMNERIRE
R B AR

o ERMLTEMUELTTELNER WNRENTESELAL) JNR, EXAFRLA
PRSARIER, ERMENREREIIER. 2R SKERBE L

o M AREMEEMRENIMTS, EKPAXHES, —HESSBREARNL,
H—HEEMAENEE, FHEBMEMNELRL.

o EHMTEUEFTOERDARKING, EERKNL, FEELIBAIRE
(A=

o MREEMREEMERSHE R ENE, FLiRE pIRESEEBMAZNS.
B 1o

o FRELAEEG. £l RRMEIEBMESER.

o OREEAIIET, ZENREBMER 3 FLUL, BIURER,

o BMIMEREGRIER (FHAMBEERETIAT 3R, FIHBRBERFLIERK
F 2h WEE UPS THRIPTHHAVRERESE BT 1 XANEBNIESE) , 0
EIMAREBR, BEAIRNERBLRHERKAMB AT SEBMIE o

25/ www.kehua.com



LY

= [ahRSS
AFTER-SALES SERVICE

3A BRS5

© RUEMUBIGEER "TRS. RPEL HiRSESR ‘,
® TEEEIL 16 TEARSH. 50 21T REARESMS

® X =R S ER: LEBM R, KEREARS PO ARPOS BETE AR, BERRHIRSRE T RS,
MIEGBIRT 2 HEE ST R T R LTI 0 E M SRR S5

® HMARFEN A RSEAFERE 4 ARTIFRURHHEERMRSME, RARERERFSHL. MERNRSER
O FF "RERSHER M "BERSAELIE" FHRE

@ LRI
® =HAEPE

i=] 1 =
® TAEHIH LIERINS

© s o zuES
® el o e
@ il ® S
® =S
®esiE emaml @BEEN  @BHES
® EfEi
® ST
® &1l
® EHRE A
® S L T enElk
R ewmwEn

www.kehua.com /26



/ H1 AT 225

CLASSIC CASE

(2

REAFFERRRODERAR
REARM~RERNERAT
REFH = R DB RAT
REAFEERGBRAS
BEURIEERAR
LEBEM = R R B RAE
RRFAFRIEERAE
hEAFFRE (RF) RHBRAF

BEEXM

TEEMCUSERERRAT
FRECRHERAT
ED R RN TEERATE
[N AREEEREERAE
IERHMEREERAE
AT RZMERER I ERAE
AR ERAE
CRBREHERAT

A IBREFRARRAS
FT AR ERELERAR
AT R AERAE
AmIEREFERAF
ItRPREEEEREERAT

AR5k

WRRHMZRSESEEERAT
WirRBEHERERAR
ElRGEEERAR
FEMEREERRERAE
AT 2 MBI ER A
PRI REE A B IR A E)

PR BIRREF IR IR AR
IERREEREERABRAT

e
ENETENS FEERRAAT

ERHE RS ERAT
REZBESHEAR

KO HHMERERAERAE

EIN SR A EERSERAE
LRHalBREARICEREARAE
7oA (BN EiFm=ERNERAR
PR ER B IE A B RAE
hEEEMERTERRER (G BRAT
BTN AHEERERAR
ARHER
SEATTHTNEEAERAR
RETERABERAZEERAT
ARNEZERRTIERRAR

BEREE

PLRF

CR[E B 5 R SR P

ACIARE

IR &R F R
JEREBEHIRZRT
FREBFREERAASEO+H/\HARAR

& %
RERTFEBLERAR
BERRFERIERAR
AR RE I BRAS
FERFEHLVERAR
FEREHIERAE
N KBHERAS
LERHKBHRIRAT
ARNKEHERAT
ARATRAZERAE

REJR

FELHR (ER) BEERASERS AT
iSRS R 1 RAT)
HEEERASEER
HEENHF R TERAT




FEERRIRER

BN FERANMKERAT
ERIEERERRNBRAE
RI& (B8 ) MBERFHR AR AT
PEALARRATEERRAT
I CHTEEREHERAR]
ANLESHEERERAR
FEINFRREBIREFRI B R AT

w17
PERIETROERAF
PERRRITROERAT
PEIHERTROERAT
HsEBRITRNBRAR
PERITRNERQR
PEBEERARE
PERTROERQR
PEAREST
BEERTROERAT
RN ETFRIT
HURITRIDBRAF
FRIFITRINBIRAHE
JULRITRDBRABEEENTT
TBRITRNDERAT
EFIRITRNBRAE
SMBITRNDERAF

IEZS

PEIESROBRARMICD AF
PERRILFRMNEBRATRMNFZHISE WA
PRIEFRNB R AT IRIESE L 2B
PERAEFRNBERAT
HFARRIEFERAR

EEESRNBRAT

I RIS R B R AR R RRARNIESS S L &
RAGESFRNBRAE

KBS BRAE
REIEFRNERARIEMND AF
LEIEFRNBRAB N QE

BT

FEEVEE
PHXZESZNER
KATERWSE
REDEFBXMEG
)l B RITI b=
RYITENREUT
WREERBSE
EEREmERNSH
L ERYNAS
[TREERWSH

s
PHERRERERAR
PEEEITRRNERAF
PEAUHEEBRARERDAH
MINERBIERAHE
AIREWLTBIRATE
KAREAHERAT
KETREEBEARAT
SEBRRHERAT

VIR ERAF
ISR (1t ) BIRAHE
ARIBHEBFRIRERAR
AEHE (HE) [BAREERARE
AERE (TR BRAE
TNEFHIM AR AT
BEREEENREBRAE

1]

Hth

FE B GBIRAT
FEEFRHEEEARE -+ WA
FRIER (1LR) REERAS
FESTEBRERAT
LRSI EBRAT




HEIERNERAR

bt EIMEEF X A IERES 224575
P4 361006

FBi%:0592-5160516

f£E:0592-5162166

400-808-9986

www.kehua.com.cn

he 45 :20210126

hRANFRE © BHEMIBRMBIRAE 2021, RE—IHF.
FERERERODERAATERE, EARUNTATFEEREL. &
HAEFHRABHNBES AL, AT EFLUEAREIEE.

S ETHER

EXMEEEETIE L, BIEETFRTEXRAXNUS.BE. =RET.
MREAEEL. ATEEPFERSFRERS, JREHLFLERST
MEEBRANET. Alt, A30ERREEE, Tl ER B RE.
MEtuEa R ERNEs LirEE, OFBiTE.



